



**Partija za Demokratsko Delovanje**  
**Partia për Veprim Demokratik**  
**The Party for Democratic Action**  
17523 Preshevë, R. Sadiku 3  
tel/fax: + 318(0)17 660 086  
e-mail: riza\_halimi@yahoo.com  
20.11.2013 god.  
Preševë

## IZJAVA ZA JAVNOST

Na jučerašnjoj raspravi o amandmanima na predlog Zakona o sedištima i područjima sudova i javnih tužilaštava veoma grubo mi je onemogućeno pravo na repliku, i pravo na ukazivanje povrede poslovnika od strane predsedavajućeg, odnosno podpredsednika Skupštine Republike Srbije, Konstantina Arsenovića.

Imajući u obzir činjenicu da ja kao samostalni poslanik ionako sam uskraćen prava na članstvo u radnim telima Skupštine kao i drugih prava koja pripadaju samo poslanicima iz poslaničkih grupa, ukazujem na ovaj način, da sam ja kao jedini legitimni predstavnik Albanaca u Srbiji sprečen da u celosti obavim svoju delatnost u Narodnoj Skupštini.

Ako ja ne mogu da odgovorim ministru koji na moj račun i na račun predstavnika Albanaca iznosi teške optužbe i to na životno važne teme za Albance Preševske Doline, onda se dolazi do zaključka da je rukovodstvu Skupštine Republike Srbije potreban predstavnik Albanaca samo kao demokratski dekor.

S' druge strane rasprava o amandmanima na ovaj Zakon za Albance u Preševskoj Dolini imala je poseban značaj zbog čega su i njihovi predstavnici pitanje reforme sudskog sistema uvrstili u okviru sedam najvažnijih tema za razgovore sa Vladom Republike Srbije.

Međutim, i jučerašnji incident u Skupštini kada sam grubo sprečen da iznosim svoje stavove na ovu važnu problematiku, ali i nedostatak spremnosti ministarstva pravde da u vremenu kada je sačinjen predlog Zakona o sedištima i područjima sudova i javnih tužilaštava obavi razgovor sa legitimnim predstavnicima Albanaca, ukazuju na činjenicu da i ova vlada nije spremna da obezbedi ozbiljan pristup za rešavanje veoma ozbiljnih životnih problema Albanaca u Preševskoj Dolini.

O ovakvom diskriminatornom odnosu prema Albancima Preševske Doline govori veoma jasno i politička farsa odigrana pre dva dana u Bujanovcu, kada je zamenik ministra pravde Neđo Jovanović u danu kad je već bila počela rasprava o amandmanima na pomenuti predlog Zakona pokušao da ubedi predstavnike Albanaca da oni treba da budu zadovoljni što i Preševu se ne ukida sud za prekršaje kao što su ukinuti osnovni sud u Preševu, osnovno javno tužilaštvo u Preševu i Bujanovcu i prekršajni sud u Bujanovcu!

U situaciji kada Vlada nije pokazala spremnost za ozbiljan razgovor na ovu veoma važnu temu, opravdano se postavlja pitanje o već prisutnoj dilemi koliko je ozbiljan nastavak ovih razgovora, koji su već pretvoreni u političku igru bez granica.

O jučerašnjem incidentu u Skupštini Republike Srbije i odbijanju svih amandmana koje sam podneo na ovaj predlog Zakona, kao i o teškom incidentu policijskog zaplenjivanja udžbenika ubrzo će predsedništvo Partije za Demokratsko Delovanje i Koalicija Albanaca Preševske Doline zauzeti konkretne stavove.



**Predsednik PDD – a**  
**i Narodni Poslanik**

*Riza Halimi*  
**Riza HALIMI**